



严把审核关 严把问题关 严把整改关

我市从严督查 “三严三实”专题教育

本报讯(记者周阳 通讯员杜兵) “督查工作要严把审核关、严把问题关、严把整改关,把严的标准、严的措施、严的纪律落实到各地各单位,确保全市专题教育不虚、不空、不偏,不走过场。”昨日,全市“三严三实”专题教育巡回督查组培训会对巡回督查工作进行了安排部署。

此次以全市县处级以上领导干部为参加对象的“三严三实”专题教育,包括“改非”领导和党外干部,涉及的单位和人员范围广、领域宽、数量大。市委将保留6个教育实践活动整改落实巡回督查组,从严抓好“三严三实”专题教育的检查督办工作,确保各地各单位深刻领会中央和省、市委

精神实质,不折不扣落实部署。

会议要求,各督查组要始终突出问题导向,着力解决领导干部自身存在的“不严不实”突出问题。要对照省委书记李鸿忠同志提出的“三严三实”18条思考,对照市委“三严三实”专题教育实施方案中提出着力解决领导干部“不严不实”的6个方面问题,结合督查单位领导干部个人实际,严格把关,做到“四个不放过”:问题找得不准的不放过、问题找得不实的不放过、问题找得不具体的不放过、问题找得不全的不放过。

会议强调,“三严三实”专题教育的最终目的是解决问题,让群众看到转变作风、改进工作、解决突出问题的成效,实现“三

个见实效”的目标。各督查组要督促各地各单位坚持边学边查边改,根据问题清单,逐项跟踪推进,对整改效果严格把关。要督促各地各单位抓好专项整治,对群众反映强烈、影响面大的“不严不实”突出问题,开展专项整治,集中治理;要督促各地各单位坚持正风肃纪,对存在“不严不实”问题的领导干部,立足于教育提高,促其改进;对群众意见大、不能认真查摆问题、没有明显改进的,督查组要将情况如实向市委主要领导报告,市委将对其进行组织调整,对“不严不实”问题严重的班子进行重点整顿,确保“三严三实”专题教育顺利开展、取得实效。

上海闸北区委宣传部来咸考察

“通城八百壮士”将入驻淞沪抗战纪念馆

本报讯(记者镇强) 20日,上海市闸北区委宣传部来咸考察,就通城八百壮士史实进行交流。市委常委、宣传部长王济民出席座谈会。

会上,我市党史、档案、博物馆等部门负责人介绍了通城八百壮士有关情况。据了解,1937年上海淞沪会战期间,我方战士仅以450人坚守上海四行仓库四天四夜,以血肉之躯抵挡了数倍日军的疯狂进攻,写下了

中国抗战史上极为壮丽的一页。为震慑日军,这支英勇的部队号称“八百壮士”,其中近200人为通城人,详细记录姓名、地址的有82人。

上海市闸北区委宣传部副部长姚掌宏介绍,此次考察的主要目的是收集整理通城八百壮士历史文化资源,以入驻上海淞沪抗战纪念馆,向抗战胜利70周年献礼。希望咸宁方面提供有关八百壮士的英勇事

迹资料及图片,向更多的国人展示壮士们的英勇事迹和宝贵精神。

王济民表示将全力配合闸北区,做好通城八百壮士历史文化资源收集工作。并提出三点建议,希望以此次交流活动为契机,建立闸北区、咸宁市友好区市关系;希望在上海淞沪抗战纪念馆,建立一个专门的通城八百壮士展厅;希望两地继续加强合作交流,推广八百壮士英雄事迹,弘扬民族精神。



门球场上 夕阳红

昨日,湖北省公安机关离退休人员第二十二届门球赛在市老干部活动中心开赛。来自省厅、湖北警官学院及各市州的15支代表队近150人齐聚香城,展开为期两天的精彩角逐。

(毛亚轩/摄)

人间有真爱 阵阵暖流来

——横沟桥镇福利院孤寡老人高于武生病住院的故事

■记者 葛建伟

在咸宁市中心医院住院部消化内科住着一位患有“直肠癌”的孤寡老人。虽说他无儿无女,卧病在床,但每天脸上都洋溢着笑容。

这位老人叫高于武,今年69岁,咸安区横沟桥镇杨畈村5组人,膝下无儿无女,是横沟桥镇福利院供养的五保对象。他忠厚、纯朴,身体一直较为硬朗、健康。

今年3月,高于武的外甥沈启恒去深圳出差,需要请高于武老人去家里看门。为此,沈启恒来到福利院,和高于武一起向福利院领导请假。院领导见高于武老人身体一向不错,人也清白,于是便同意他请假去

外甥家看门,并将福利院的座机电话号码和个人的手机号码告知了高于武,叮嘱他有什么事及时给福利院打电话。

近日,高于武老人有些腹泻,但是,厚道本分的高于武本着不愿意给组织添麻烦的想法,没有联系院里,独自一人到市中心医院看病,并住进了该院消化内科7楼13病室治疗,刚好与市消防支队一位领导相邻,同为病友。进院后几天时间高于武先后向医院缴纳了住院医疗费用4000多元,身上的余钱已经不多了。

18日上午,高于武老人再次接到医院的催款通知缴费单,并告知他患上了“直肠

瘤”,需要动手术切除。一时间高于武不禁有些伤感,不停地流泪。这时,临床的病友——市消防支队的这位领导了解到他的情况后,很是同情其遭遇,当即向高于武老人捐赠了2000元爱心善款。

19日上午,横沟桥镇党委书记、镇长刘琼得知此事后,高度重视,立即安排民政办主任余玲玲带领福利院领导前往医院看望慰问高于武老人并为他报销了垫付的4000多元医疗费用;余玲玲将自己身上仅有的8500元全部拿出来为老人治病。随后,为老人理顺办好了住院相关手续和缴清了相关费用。

我市一区、两行政村 荣获国家级表彰

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 高艳) 日前,全国普法办近日公布了第三批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”,咸安区榜上有名。

据介绍,咸安被全国普法办授予第三批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”荣誉称号,这也是今年全市唯一获此殊荣的区(市)。这也是继去年之后,该区第二次荣获普法工作的全国性表彰。

另外,嘉鱼县官桥镇官桥村八组、通山县通羊镇沙堤村被司法部和民政部授予第六批“全国民主法治示范村(社区)”荣誉称号。

近年来,我市各地认真贯彻“六五”普法规划,在市委市政府的领导下,积极开展法治县(市、区)创建和农村、社区法治创建活动,取得较好成效。全市先后有3个县市区、3个村(社区)受到全国表彰。

香泉映月生态度假区 跻身2015年中国 旅游投资优选项目

本报讯(通讯员刘静) 近日,相关部门在2015中国旅游产业促进座谈会上,联合发布了《2015年中国旅游投资优选项目》,湖北香泉映月生态旅游度假区荣耀入选。

据介绍,为更好的引导旅游投资,促进社会资本投资旅游业,国家旅游局联合国家开发银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行等9家银行在各省上报的667个旅游项目中综合考虑项目成熟度、开工条件、市场前景和引领示范作用等因素,评选出500个符合条件的优秀项目,确定为2015年全国优选旅游项目名录。

2015年中国旅游投资优选项目包括生态旅游项目、乡村旅游项目等7大类型,计划总投资1.5万亿元。融资需求近5000亿元,其中投资额100亿元以上的重大项目有31个,占项目总数的6.2%。列入2015年中国旅游投资优选项目,将可优先获得旅游发展基金、贷款贴息资金等政策的支持。

咸安地税局 开展集中教育活动

本报讯(记者 李强) 15日,咸安区地税局举行“守纪律讲规矩”专题集中教育活动。

活动邀请咸安区委党校副校长陈风为该局干部职工作了“严明政治纪律、严守政治规矩”的专题知识讲座。通过集中教育活动,该局干部职工把守纪律讲规矩放在更加突出的位置,切实增强了该局党员干部的思想自觉性,活动收效明显。

为了让高于武老人住得更舒适一些,该镇负责人又与医院协商,将他调到条件好一点的10病室23床;每天安排一名身体好、责任心强,细致负责的同志到医院照顾高于武老人。

该镇党委书记、镇长刘琼说:“我们将尽力关爱高于武老人,让他体会到党和政府的温暖。”

高于武老人生病住院,咸安区委常委、统战部长胡志伟同志得知后,他高度重视,先后2次打电话询问老人的病情并叮嘱横沟桥镇党委、政府一定要尽力治好老人的病,让老人过好幸福、愉快的晚年!

建设美丽新咸安